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 التاسعللصف  الأول الدور –الأول امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 م2216 -2215/ هـ 1437 -1436لعام الدراسي ا

 المادة: الرياضيات
 تنبيه : يسمح باستخدام الآلة الحاسبة

 
 ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة:( 8-1)في المفردات السؤال الأول: 

 درجة( 16) 
 هذه عن المعبر العدد فإن مربع تقريبا، ميل00166666الهادئ تساوي  المحيط إذا كانت مساحة -1

 :هو العلمية بالصيغة المساحة

  167×  01.0( ب                                                 160×  1.00(أ       

 0- 16×   01.0( د                                              7- 61×  1.00( ج      

 

 المقابل مجموعة الحل الموضحة هي: في التمثيل البياني  -2

 {6.0 ≤ح، س  ϶ب( } س: س                  { 6.0  ≥ح، س  ϶} س: س ( أ       

          {6.0 <ح، س  ϶د( } س: س                  { 6.0 >ح، س  ϶ج( } س: س        

                                                                                  

 عن يعبر س كان فإذا م ،7م ، 5الشكل أبعاده  مستطيل سطحها سباحة ببركة ممر منتظم يحيط - 3

 والممر البركة سطح مساحة عن المعبرة الحدودية فإن المقابل الشكل في موضح هو الممر كما عرض

  :هي معا

                    35س + 20+  2س ( أ 

                    35س + 20+  2س0ب(  

                   35س + 12+  2ج(  س

 35س + 11+  2س2د( 

 
 هو:                          النسبي الجبري المقدار مجال -0

 { 0-، 3}  -د( ح                 ج(  ح              {     0، 3-}  -ب( ح   {            1}  -ح  (أ 

 الزاوية فإن أطوال أضلاعه بالسنتميترات يمكن أن تكون: منفرجإذا كان المثلث أ ب جـ  -5

 20، 10، 10د(                 26، 10، 12ج(            3، 3، 3ب(         2.5، 2، 1.5 أ(

  سم،13=  ب أ  وكان الزاوية قائمي د جـ ب والمثلث ، ب د أ المثلث كان إذا المقابل الشكل في -6

  : تقريبا تساوي            ق فإن  سم 3=  جـ د ، سم4=  جـ ب

                    21( أ

                 23( ب

                        49( ج

 67 ( د

 

 س

 س

 س

 س
 م 7
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 التاسعللصف  الدور الأول –الأول امتحان نهاية الفصل الدراسي تابع 

 م2216 -2215/ هـ 1437 -1436لعام الدراسي ا

 المادة: الرياضيات
 تابع السؤال الأول:

 النقطة احداثي فإن( 12- ،7) جـ ،(2 ،1-) ب النقطتين بين المسافة تنصف هـ النقطة كانت إذا -7

 :هو هـ

 (4 ،3-( ) د(                      4- ،3( )ج        (     6 ،4( )ب(            8- ،6) (أ

 بوحدة( 3- ،2) هـ ،(3- ،2-)  د ،(1 ،2-) جـ ،(1 ،2) ب فيه الذي هـ د جـ ب المربع قطر ولط -8

 :يساوي الطول

 4( د                             4( ج                    2 (ب                   2( أ

 

 درجة( 12)                         الحل خطوات موضحا التالية الأسئلة جميع عن أجب: الثاني السؤال

 فيما يلي:( أوجد قيم المتغير س أ -1

 21 -=  3+  │6س + │ 8-            

 

 

 

 

 

 سعرها بفائدة عماني ريال 36222 قيمته قرض لسداد وذلك للبنك شهريا قسطا محمد يدفعب(       
يوما( بعد  32)الذي عدد أيامه  من القرض في الشهر الأولالتي تقل  القيمة كانت إذا. 8.5%

  .القسط الشهري قيمة أوجد. عماني ريال 745 تساوياقتطاع الفائدة الشهرية 
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 التاسعللصف  الدور الأول –الأول امتحان نهاية الفصل الدراسي تابع 

 م2216 -2215/ هـ 1437 -1436لعام الدراسي ا

 المادة: الرياضيات
 تابع السؤال الثاني: 

 
 :صورة أبسط في وضعه الناتج أوجد -2

 

 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  أوجد. وحدة طول  6  بطول آخر مربع منه قطع مربعا المجاور الشكل يمثل -3
 .المظللة المنطقة مساحة عن المعبر ( صورة أبسط في) الجبري المقدار أ(

 

 

 

 

 وحدة طول 0ة المظللة عندما س= ققيمة مساحة المنطب( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 وحدة6   

 52 -2س2

 5 -س 
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 التاسع للصف الأول الدور – الأول الدراسي الفصل نهاية امتحان تابع

 م2610 -2615/  هـ1037 -1030 الدراسي العام

 الرياضيات: المادة

 درجة( 12)                              الحل خطوات مبينا التالية الأسئلة جميع عن أجب: الثالث السؤال

                   05ق )ب أ جـ ( =  ،  جـ أ منتصف س ب، في الزاوية قائم مثلث جـ ب أ المقابل الشكل في -1

 : أوجد  سم، 16=  جـ أ

  س ب  طول (أ

 

 

 ب طول أ (ب

 

 

 

 زاوية رصدت ثم   20 قياسها أن فوجد الأرض سطح على نقطة من برج قمة ارتفاع زاوية رصدت -2

 بين المسافة أوجد. البرج قاعدة من مترا 15 بعد على الأفقي الطريق على أخرى مرة البرج قمة ارتفاع

 .م10 يساوي البرج ارتفاع بأن علما ) لأقرب متر( الأفقي الطريق على الرصد نقطتي
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 التاسعللصف  الدور الأول –الأول امتحان نهاية الفصل الدراسي تابع 

 م2216 -2215/ هـ 1437 -1436الدراسي  لعاما

 المادة: الرياضيات
 تابع السؤال الثالث:

 سم، 12سم، ل ص = 8إذا كان المثلثان س ص ع ، ل ع ص متطابقين، وكان س ص = -3

 أوجد :ف   37ق )ع س ص( = 

 س عطول  (أ

 

 

 

 

 ع(  ص لقياس ) (ب

 

 

 

     

 

 

 . ص ، س قيم وجدفا   جـ ب//      هـ د ت كان إذا المقابل الشكل من -0

 

 

 

 

 

 

 ***انتهت الأسئلة***

^ 

^  

 أ

 جـ ب

 هـ د

 سم2 سم3

 سم4

 سم12

 1س+

(5) 

 ص
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 درجة( لكل مفردة درجتان 11) الأول:السؤال 

 8 7 1 5 4 3 2 1 رقم المفردة

 د ج ب د ب ب أ ب رمز الإجابة

 4 4 3 3 2 2 1 1 الوحدة

 102 103 84 71 52 47 18 12 الصفحة

مستوى 
 التعلم

 س م س ت م ت ت م

 

 درجات(4)( 1)درجة(  12السؤال الثاني: )إجابة 

 الدرجة الإجابة

 ( تطبيق22(: صفحة )درجتان)( أ) (1)

 21-=  3+  │1س + │8-

 3=  │1س + │

 3-= 1أو   س +    3= 1س + 

 9-س =                3-س= 
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  استدلال( 29(: صفحة )درجتان)( )ب (1)

 ريال عماني 255= 310/ 30×  100/ 8.5×  31000=  الشهريةالفائدة 

 قيمة القسط الشهري= القيمة التي تقل من القرض + الفائدة الشهرية

 ريال عماني 1000= 255+ 745=                        

 :  الكليةالدرجة 

40 

 تاسعنموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف ال

 م 2011 – 2015هـ /  1437 – 1431للعام الدراسي 

 الدور الأول



 التاسعنموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف تابع/ 

 م 2011 – 2015هـ /  1437 – 1431للعام الدراسي 

 الدور الأول   

   (2) 
 

 السؤال الثاني تابع إجابة

 ( تطبيق 59درجات(: صفحة ) 4) (2)

 الدرجة الاجابة

 

 

 

 

             = 

 
 
  

 

 

2 
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 تطبيق( 2استدلال +  2)( 13صفحة ) درجات( 4) (3)

 الدرجة الإجابة

 مساحة المربع المقتطع     –   مساحة المربع الكلي  =ساحة المنطقة المظللة م  

                           

                           = 

  

 

 مساحة المنطقة المظللة =       

 

 31-   2(5)س+4=                                  

 14س + 40+  2س4= 31- 100س + 40+  2س4=                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4س +3)3

  (2س4س+10-25( )س2+  5) (4س + 3( )4س + 3)

     (4س + 3( )5س+  2)

   3   

(2س 4س +25-10)ِ
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 50- 2س 2

 5-س 
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 التاسعنموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف تابع/ 

 م 2011 – 2015هـ /  1437 – 1431للعام الدراسي 

 الدور الأول   

   (3) 
 

)إذا  وحدة مساحة288=  مساحة المنطقة المظللةبالتعويض عن قيمة س فإن ب( 
عوض الطالب عن مساحة المربع الكبير ثم طرح منه مساحة المربع المقطوع قبل 

 التبسيط أم بعده يحصل على الدرجة(
ملاحظة: يعطى الطالب درجة على خطوات التعويض عن س ودرجة على الناتج 

 النهائي الصحيح

2 

 

 

 

 

 درجة( 12)السؤال الثالث 

 ( )معرفة( 80درجات صفحة ) (3) (1)

المتوسطة الواصلة من رأس الزاوية القائمة إلى  )القطعةب س = نصف أ جـ 

 منتصف الوتر(

 سم 5ب س = 

 

 = ــــــــــــ ° 45جتا  

 

 ـــــــــــ  = ° 45جتا 

 ا 5 = °45جتا  10أ ب = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (تطبيق)( 92درجات( صفحة ) 3) (2)

 

 الدرجة الإجابة

 ° 24/ ظا  14البعد بين نقطة الرصد الأولى وقاعدة البرج = 

 متر( م )لأقرب31= 0.45/ 14=                                                   

 م 11= 15- 31= لأقرب متر البعد بين نقطتي الرصد 
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 أ جـ

 أب  
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 التاسعنموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي الأول لمادة الرياضيات للصف تابع/ 

 م 2011 – 2015هـ /  1437 – 1431للعام الدراسي 

 الدور الأول   

   (4) 
 

 ابع السؤال الثالث ت

 معرفة( 107درجات( صفحة ) 3)  -1

 الدرجة الإجابة

 ل ع  س ع   (أ

 سم  10س ع =      

 ) ع س ص (   )ص ل ع( 

 ° 37=  )ص ل ع(ق 

 ° 53=  ع( ص ل)ق ينتج أن 

 

 

1 

 

1 

1 

 

 

 تطبيق( 121درجات( صفحة ) 3)

 الدرجة الإجابة

 

                  = 

 

 12=  (1)س + 2     

 سم 5س =       

 

                    =   

 سم 4ص =          

 (ملاحظة ) يمكن تحديد قيمة س بتناسب الأضلاع الكلية للمثلثين

 

1 

 

 

1 

 

 

 

 انتهى نموذج الإجابة مع مراعاة الحلول الأخرى

^ ^ 
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 1س +
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 ص
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